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Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika (KI) je nezávislá, 
nezisková, mimovládna organizácia. Presadzuje hodnoty slobodnej spoločnosti, 
slobodnej ekonomiky, osobnej zodpovednosti, ochrany súkromného vlastníctva, 
prirodzených foriem solidarity, demokratického právneho štátu, občianskej 
spoločnosti a ľudských práv, vzdelanej a kultúrnej spoločnosti. Snahou KI je v čo 
najväčšej miere napomôcť vytvoreniu takej atmosféry v spoločnosti a vo verejnom 
živote, ktorá bude voči týmto hodnotám vnímavá a bude ich široko akceptovať.  
 
KI je konzervatívne orientovaný think tank založený formou neinvestičného fondu 4. 
mája 1999. Zaregistrovaný bol na Krajskom úrade v Bratislave dňa 2. júna 1999 pod č. 
99/602/87 - NF. Zriaďovateľom KI je Ján Králik. Členmi Správnej rady KI sú   
Peter Zajac (predseda), Ján Králik (podpredseda) a Vladimír Čečetka (člen). 
Štatutárnym orgánom KI je správca, ktorým bol v roku 2022 Peter Gonda. 
Revízorom KI bola Eva Polakovičová.  
 
V roku 2022 pôsobili v KI: správca a ekonóm KI Peter Gonda, projektový manažér 
a administratívny pracovník Dana Feketeová, editor webstránok KI a analytik pre 
oblasť verejnej správy a regionálnej politiky Dušan Sloboda, analytik európskych 
záležitostí a využívania eurofondov Ivan Kuhn, asistent pre komunikačné aktivity 
a konzultant pre oblasť environmentálnej politiky Radovan Kazda a konzultant 
a analytik pre oblasť práva a samosprávy Ondrej Dostál. Na činnosti KI sa podieľali aj 
spolupracovníci KI.   
 
Na rozdiel od niektorých iných think tankov nie sú aktivity KI orientované iba na 
jednu oblasť verejného života alebo spoločnosti. Spoločným menovateľom aktivít KI 
je ich hodnotové vymedzenie, teda konzervatívny pohľad na spoločnosť a liberálny 
prístup k ekonomike. Výsledky práce KI sú verejne prístupné a sú k dispozícii 
občanom, médiám, decíznej sfére, politickým stranám a iným mimovládnym 
organizáciám.   
 
V roku 2022 KI realizoval aktivity, ktorými napĺňal svoj účel, a to najmä rozvoj 
a ochranu slobodnej spoločnosti, podporu občianskeho konania zameraného na 
rozvoj konzervatívnych demokratických hodnôt v Slovenskej republike a podporu 
kultúry, výskumu a vzdelávania. 
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Akcie organizované KI 
 
KI zrealizoval v roku 2022 najmä nasledovné akcie.  
 
Dňa 20. apríla 2022 zorganizoval KI v bratislavskom hoteli Devín prednášku 
profesora politickej ekonómie na Univerzite aplikovaných vied v Zwickau Stefana 
Koleva Nemecký ekonomický model: minulosť a súčasnosť. 
 
Dňa 26. apríla 2022 zorganizoval KI v spolupráci so Slovak Students for Liberty 
v bratislavskom hoteli Park Inn Raddisson Danube prednášku ekonóma a právneho 
teoretika Davida Friedmana Ekonómia, právo a sloboda. 
 
Dňa 10. mája 2022 KI zorganizoval v bratislavskom Pálffyho paláci na Zámockej ulici  
slávnostné udeľovanie Ceny Dominika Tatarku za rok 2021.  
 
Dňa 23. mája 2022 KI zorganizoval v bratislavskom hoteli Park Inn Raddisson 
Danube prednášku profesora hospodárskej politiky a medzinárodnej ekonómie na 
Univerzite Lipsko Gunthera Schnabla Inflácia a iné dôsledky menovej politiky 
Európskej centrálnej banky. 
 
Dňa 6. júna 2022 zorganizoval KI v spolupráci s občianskym združením Demokrati 
v bratislavskom Pálffyho paláci na Zámockej ulici diskusný konzervatívny klub na 
tému Gulagy – je to iba zabudnutá história? Diskusiu moderovali publicisti 
Soňa Gyarfašová a Tomáš Mrva a v paneli diskutovali autor knihy Odvlečení Peter 
Juščák, redaktor týždenníka .týždeň a autor knihy Diablova práca Tomáš Zálešák a 
Naďa Vozjanovová – Evansonová, ktorej otec zahynul v gulagu.  
 
Dňa 21. novembra 2022 zorganizoval KI v spolupráci s občianskym združením 
Demokrati v bratislavskom Pálffyho paláci na Zámockej ulici  diskusný konzervatívny 
klub na tému Odkaz Charty 77 a Novembra 89. Diskusiu moderovali publicisti 
Soňa Gyarfašová a Tomáš Mrva a v paneli diskutovali signatári Charty 77 Kyra Munk 
Matuštík, Martin Matuštík, Marián Zajíček a Miroslav Lehký. 
 
Dňa 29. novembra 2022 zorganizoval KI v spolupráci s denníkom Energie-portal.sk 
v bratislavskom Pálffyho paláci na Zámockej ulici  diskusný konzervatívny klub na 
tému Sú opatrenia vlád v energetickej kríze správne?. Diskusiu moderoval 
šéfredaktor denníka Energie-portal.sk Radovan Potočár a v paneli diskutovali 
poslanci NR SR Karol Galek a Peter Kremský, generálny riaditeľ spoločnosti Magna 
Energia Martin Ondko a senior manažér Deloitte  Milan Garbiar.   
 
V roku 2022 KI zrealizoval aj 9 seminárov v rámci 15-teho ročníka Akadémie 
klasickej ekonómie, realizovaných v priestoroch Vysokej školy manažmentu 
v Bratislave.  
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Podpora kultúry a umenia 
 
Porota Ceny Dominika Tatarku a KI udelili dňa 10. mája 2022 Cenu Dominika 
Tatarku za rok 2021 Erikovi Jakubovi Grochovi za básnickú 
zbierku viety.  
  
Cenu každoročne udeľuje KI a Porota Ceny Dominika Tatarku. Táto cena je  
považovaná za jedno z najprestížnejších slovenských kultúrnych a literárnych ocenení 
a je určená autorovi za výnimočné dielo v tlačenej alebo elektronickej podobe, ktoré 
napĺňa humanistické tradície slovenskej kultúry a občianskym postojom nadväzuje 
na duchovný odkaz Dominika Tatarku.  
 

  

Organizovanie súťaží 
 
KI zrealizoval 17. ročník súťaže Študentská esej na tému Aké sú korene 
netolerancie na Slovensku?. Jej výsledky zverejnil 12. decembra 2022.   
 
KI uskutočnil 9. ročník súťaže Cena Ernesta Valka na tému Uplatňovanie konceptu 
brániacej sa demokracie na Slovensku. Jej výsledky zverejnil 12. decembra 2022. 
 

Verejné prezentácie, rozhovory a iné mediálne aktivity 
 
Zástupcovia a hostia KI poskytli v roku 2022 rozhovory a iné vyjadrenia médiám, 
z ktorých niektoré uvádzame nižšie. Zástupcovia KI zároveň zverejnili a prezentovali 
vlastné analytické výstupy.  
 
Dňa 25. apríla 2022 zverejnil portál aktuality.sk rozhovor s hosťom KI, Stefanom 
Kolevom, Povojnová pomoc Ukrajine by nemala byť len o peniazoch. 
Krajine by znovu hrozila oligarchizácia. 
 
Dňa 28. apríla 2022 diskutoval Stefan Kolev v televízii TA3 na tému Nemecko 
ostáva rozdelené, môžu za to dekády socializmu.  
 
Dňa 1. mája 2022 zverejnil portál aktuality.sk rozhovor s hosťom KI, Davidom 
Friedmanom, Klimatickú zmenu nepovažujem za katastrofu. Ľudstvo čelí 
oveľa väčším hrozbám.  
 
Dňa 1. mája zverejnil týždenník .týždeň rozhovor so Stefanom Kolevom na tému 
Extrémisti videli v Putinovi alternatívu.  
 
Dňa 2. mája 2022 zverejnil denník Hospodárske noviny rozhovor s Davidom 
Friedmanom Kapitalistická anarchia má navrch. Zmena klímy nie je 
zásadný problém. 
 
 

http://www.konzervativizmus.sk/article.php?6249


KONZERVATÍVNY Konzervatívny inštitút M. R. Štefánika 

INŠTITÚT Štefánikova 1  

M. R. ŠTEFÁNIKA 811 06 Bratislava 1 
M. R. STEFANIK  tel.: +421 2 58100188 
CONSERVATIVE   
INSTITUTE e-mail: conservative@institute.sk 

 
 

 - 5 - 

Dňa 3. mája 2022 diskutoval David Friedman v televízii TA3 na tému Vynucovanie 
zmlúv či tresty pre zločincov môžu fungovať bez pomoci štátu. 
 
Dňa 4. mája zverejnil denník Postoj rozhovor s Davidom Friedmanom Ukrajinci musia 
zvíťaziť tak, aby Putin uveril, že vyhral on. 
 
Dňa 8. mája 2022 zverejnil týždenník .týždeň rozhovor s Davidom Friedmanom 
Socializmus stál život milióny ľudí.  
 
Dňa 11. mája 2022  diskutoval analytik KI Dušan Sloboda s primátorom mesta Pezinok 
Igorom Hianikom o financovaní samosprávy v Rádiu Regina – Západ (v rámci 
relácie Klub komunálnej politiky). 
 
Dňa 23. mája 2022 zverejnil týždenník TREND rozhovor s hosťom KI, Guntherom 
Schnablom, Príliš uvoľnená monetárna politika vždy prináša negatívny 
rastový a distribučný efekt.  
 
Dňa 24. mája 2022 diskutoval hosť KI, Gunther Shnabl, v televízii TA3 na 
tému Biden viní z rastúcej inflácie Putina. Kto za to naozaj môže?. 
 
Dňa 26. mája 2022 zverejnil denník aktuality.sk rozhovor s Guntherom Schnablom 
Inflácia je zákerná vec. Dokáže priniesť nielen cenovú nestabilitu, ale aj 
kolaps štátov.  
 
Dňa 30. mája 2022 zverejnil denník Hospodárske noviny rozhovor s Guntherom 
Schnablom Eurozóna je na ceste k plánovanej ekonomike. Volám to 
japonizácia Európy. 
 
Dňa 6. júna 2022 zverejnil denník Postoj rozhovor s Guntherom Schnablom Infláciu 
možno zabrzdiť. Je to v moci Európskej centrálnej banky.  
 
Dňa 14. júna 2022 zverejnil týždenník .týždeň rozhovor s Guntherom Schnablom 
Skúsme bez hystérie zvážiť dvojcestné euro. 
 
Dňa 30. júna 2022  diskutoval v Rádiu Regina – Západ v rámci relácie Klub 
komunálnej politiky o dopadoch návrhov ministra financií na samosprávy  
analytik KI Dušan Sloboda a  riaditeľ Kancelárie ZMOS Michal Kaliňák. 
 
Dňa 18. augusta 2022 zverejnil KI a European Investment Centre tlačovú správu 
s výsledkami ich prepočtov, týkajúcu sa Dňa daňového odbremenenia v roku 2022 
a celkového daňového zaťaženia za rok 2021 na Slovensku pod názvom Takmer dve 
tretiny zárobkov ľudí putuje na štátom vynútené platby. Až od 19. augusta by 
sme sa od nich odbremenili. Autormi analýzy a tlačovej správy sú Roman 
Scherhaufer, Peter Gonda a Jakub Šimek. 
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Dňa 18. augusta 2022 diskutoval Peter Gonda v televízii TA3 o celkovom daňovom 
bremene a vplyve štátu pod názvom Som zástancom znižovania daní na 
Slovensku. Ekonomická sloboda je dôležitá pre prosperujúci štát.     
 
Dňa 18. augusta 2022 odpovedal Peter Gonda na otázky RTVS v relácii Na štát 
pracujeme väčšiu časť roka, tvrdia analytici. 
 
Dňa 30. októbra 2022 bol jedným z hostí povolebného štúdia HN televízie Krajské a 
komunálne voľby 2022 Dušan Sloboda.  
 
Dňa 16. novembra 2022 zverejnil denník N rozhovor s prezidentom KI Petrom 
Zajacom Vziať komunistov na kandidátku VPN bola chyba, v tomto mali 
kritici pravdu. 
  
Dňa 21. novembra 2022 diskutoval Peter Gonda s analytičkou WOOD & Company 
Evou Sádovskou v Rádiu Slovensko na tému Aká bola skutočná životná úroveň 
pred Nežnou revolúciou?. 
 
Dňa 22. novembra 2022 zverejnil týždenník .týždeň na webe videorozhovor s Petrom 
Zajacom Prečo nám nehrozí ukrajinský nacionalizmus. 
 
Okrem toho zástupcovia KI poskytli ďalšie vyjadrenia, komentáre a texty slovenským 
médiám.  
 
 

Komunikačné aktivity KI  
 
KI aj v roku 2022 prevádzkoval webovú stránku www.konzervativizmus.sk a 
prostredníctvom nej, ako aj prostredníctvom e-mailov poskytoval širokej skupine 
záujemcov informácie o svojich aktivitách i o ďalších záležitostiach súvisiacich s 
problematikou konzervativizmu. KI prevádzkoval aj anglickú verziu svojej 
webstránky na adrese  www.institute.sk. 
  
KI tiež v roku 2022 prevádzkoval tematické webstránky:  www.reformnavlada.sk 
(ktorá prezentuje projekt Programové vyhlásenie reformnej vlády), 
www.ake.institute.sk (prezentujúcu projekt Akadémia klasickej ekonómie), 
www.monitoringfondov.eu (venovanú monitoringu prerozdeľovania eurofondov v 
SR), www.monitoringfondov.sk (venovanú monitoringu prerozdeľovania eurofondov 
v SR od roku 2004), www.regio.institute.sk (zaoberajúcu sa regionálnymi rozdielmi v 
členských krajinách EÚ), www.samosprava.institute.sk (ktorá prezentuje projekt 
Právo na dobrú samosprávu) a www.buraniemytov.sk a 
https://tearingdownmyths.com/ (venované projektu o búraní mýtov o socializme a 
sociálnom štáte). 
 

http://www.konzervativizmus.sk/
http://www.institute.sk/
http://www.reformnavlada.sk/
http://www.ake.institute.sk/
http://www.monitoringfondov.eu/
http://www.monitoringfondov.eu/
http://www.regio.institute.sk/
http://www.samosprava.institute.sk/
http://www.buraniemytov.sk/
https://tearingdownmyths.com/
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Hospodárenie KI 
  
Neinvestičný fond Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika (KI) vedie 
podvojné účtovníctvo. V roku 2022 dosiahli jeho výnosy celkovú výšku 8 625,09 eur. 
Náklady predstavovali tiež 8 625,09 eur. Hospodársky výsledok tak v roku 2022 
predstavoval 0,00 eur.  
 
Príjmy KI v roku 2022 predstavovali  8 457,19 eur a výdavky 6 959,23 eur. 
 
Príjmy z finančných darov získal KI v roku 2022 vo výške 7 132,00 eur, a to výhradne 
od fyzických osôb, najmä od Oľgy Valkovej (2 500 eur) na zrealizovanie Ceny Ernesta 
Valka 2022, od Vladimíra Čečetku (2 200 eur) na zorganizovanie slávnostného 
udeľovania Ceny Dominika Tatarku za rok 2021 a Juraja Bednára (1 592,00 eur) na 
iné organizačné aktivity.    
 
Okrem darov získal KI v roku 2022 príjmy z asignácie 2 % zaplatenej dane z príjmu v 
objeme 954,89 eur a z predaja vlastnej knihy 370,30 eur.   
 

Výdavky KI boli v roku 2022 použité na zabezpečovanie projektových 
a mimoprojektových aktivít, ktorými sa napĺňa účel neinvestičného fondu (6 288,94 
eur) a na správu fondu (670,29 eur, čo predstavuje 9,63 % z celkových výdavkov).  
 
Z hľadiska štruktúry podľa projektových aktivít KI tvorili v roku 2022 výdavky na 
zrealizovanie Ceny Ernesta Valka 2 477,17 eur, Ceny Dominika Tatarku 2 420,41 eur, 
projektu Deň daňového odbremenenia 450,00 eur a projektu Študentská esej 335,37 
eur.  
  
Výkaz ziskov a strát, súvaha a prehľad o daroch a iných príjmoch neinvestičného 
fondu Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika za rok 2022 sú prílohami 
tejto výročnej správy.  

 

 
Peter Gonda 

správca neinvestičného fondu 
Konzervatívny inštitút Milana Rastislava Štefánika 

 
Prílohy: 
Súvaha k 31.12.2022 
Výkaz ziskov a strát k 31.12.2022 
Poznámky k účtovnej závierke k 31.12.2022 
Prehľad o daroch a iných príjmoch za rok 2022 
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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 
01) 

IČO 3 1 8 2 1 2 1 9 
/SI
D 

    

 
 

Čl. I. 
Všeobecné údaje 

(1) Údaje o zakladateľovi alebo zriaďovateľovi účtovnej jednotky: 

Údaje o zakladateľovi alebo 
zriaďovateľovi účtovnej jednotky: 

Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom 
účtovnej jednotky 

Ján Králik 

 

 

Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej 
jednotky 

02.06.1999 

 
(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov 
štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky. 

Štatutárne orgány: 
(Štatutár, správna rada, predsedníctvo) 

Peter Gonda, správca 

Peter Zajac – predseda správnej rady 

Vladimír Čečetka  člen správnej rady 

Ján Králik – člen správnej rady 

 

 

 

Dozorný orgán: 
(Dozorná rada, revízor) 

Eva Polakovičová – revízor 

 

 

 
(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva. 

Hlavná činnosť: 

Rozvoj a ochrana konzervatívnych a demokratických hodnôt 

Podpora výskumu a vzdelávania 

Podpora kultúry 

 

 

Podnikateľská činnosť: 

 

 

 

 
(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa 
zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“) a za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie. Počet dobrovoľníkov vyslaných 
účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas účtovného obdobia. 

Tabuľka k čl. I ods. 4  o počte zamestnancov a dobrovoľníkov: 

 
Bežné  účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov   

z toho  počet vedúcich zamestnancov   

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou   

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú 
jednotku počas účtovného obdobia 

3 3 

 

(5) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky. Žiadne 

(6) Údaje podľa čl. I, III a IV  sa uvádzajú v textovej podobe a tabuľkovej podobe. 
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Čl. II 
Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti. 

ÁNO  NIE 

(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku, 
záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky. Bez zmeny 

Druh zmeny Dôvod 
Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, základného 

imania a výsledku hospodárenia 

   

 
(3) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov v členení na 

Majetok a záväzky Spôsob oceňovania 

a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou V cene obstarania 

b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou  

c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom  

d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou V cene obstarania 

e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou  

f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom  

g) dlhodobý finančný majetok  

h) zásoby obstarané kúpou  

i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou  

j) zásoby obstarané iným spôsobom  

k) pohľadávky Menovitá hodnota pri ich vzniku 

l) krátkodobý finančný majetok Menovitá hodnota pri ich vzniku 

m) časové rozlíšenie na strane aktív súvahy Menovitá hodnota pri ich vzniku 

n) záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov Menovitá hodnota pri ich vzniku 

o) časové rozlíšenie na strane pasív súvahy Menovitá hodnota pri ich vzniku 

p) deriváty  

q) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi  

r) prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe finančného prenájmu  

 
(1) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku  a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa 
uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení účtovných odpisov. 

Druh dlhodobého majetku Doba odpisovania Sadzby odpisov Odpisová metóda 

    

    

 
(2) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku – účtovná jednotka uplatňuje:  žiaden 

Opravné položky Rezervy 

  

 

Čl. III 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe 

(1) Údaje o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku za bežné účtovné obdobie: 

a) prehľad o dlhodobom majetku podľa položiek tohto majetku v členení podľa položiek súvahy; uvádza sa stav dlhodobého majetku v prvotnom 
ocenení na začiatku bežného účtovného obdobia, prírastky, úbytky a presuny tohto majetku a zostatok na konci bežného účtovného obdobia, 

b) prehľad oprávok a opravných položiek k dlhodobému majetku podľa jednotlivých položiek tohto majetku v členení podľa položiek súvahy; 
uvádza sa stav oprávok a opravných položiek k dlhodobému majetku na začiatku bežného účtovného obdobia, ich prírastky a úbytky počas bežného 
účtovného obdobia a zostatok na konci bežného účtovného obdobia, 

c) prehľad o zostatkových cenách dlhodobého majetku na začiatku bežného účtovného obdobia a na konci bežného účtovného obdobia. 
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Tabuľka k čl. III ods. 1  o stave a pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku: 

Tabuľka č. 1 

  

Nehmotné 
výsledky 

z vývojovej 
a obdobnej 

činnosti 

Softvér 
Oceniteľné 

práva 

Ostatný 
dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
nehmotného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
nehmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie - stav na 
začiatku bežného účtovného 
obdobia 

              

prírastky                 

úbytky               

presuny               

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

              

Oprávky – stav na začiatku 
bežného účtovného obdobia 

              

prírastky                 

úbytky               

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

              

Opravné položky – stav na začiatku 
bežného účtovného obdobia               

prírastky                 

úbytky               

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

              

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku bežného účtovného 
obdobia 

              

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

              

 

Tabuľka č. 2 

  Pozemky 
Umelecké 

diela 
a zbierky 

Stavby 

Samost. 
hnuteľné 

veci 
a súbory 
hnut. vecí 

Dopravné 
prostried-

ky 

Pestova-
teľské 
celky 

trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Drobný 
a ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Obst. 
dlhodob. 

hmotného 
majetku 

Poskyt 
predd. na 
dlhodobý 
hmotný 
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie - stav 
na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

      11094,93             11094,93 

prírastky                         

úbytky                       

presuny                       

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

      11094,93             11094,93 

Oprávky – stav na 
začiatku bežného 
účtovného obdobia 

                      

prírastky                         

úbytky                       

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

                      

Opravné položky – stav 
na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

                      

prírastky                         
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úbytky                       

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

                      

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

                      

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia 

                      

            
(1) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s 
ním nakladať: 

Prehľad dlhodobého majetku Výška majetku 

  

 
(2) Údaje o spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku. 

Dlhodobý majetok Spôsob poistenia Výška poistenia 

   

 
(3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy a 
o zmenách, ktoré sa uskutočnili v priebehu bežného účtovného obdobia v jednotlivých položkách dlhodobého  finančného  majetku. 

Tabuľka k čl. III ods. 4  o zmenách jednotlivých položiek dlhodobého finančného majetku: 

  

Podielové 
cenné 

papiere 
a podiely 

v obchodnej 
spoločnosti 
v ovládanej 

osobe 

Podielové 
cenné 

papiere 
a podiely 

v obchodnej 
spoločnosti 

s podstatným 
vplyvom 

Dlhové 
cenné 

papiere 
držané do 
splatnosti 

Pôžičky 
podnikom 

v skupine a 
ostatné 
pôžičky 

Ostatný 
dlhodobý 
finančný 
majetok 

Obstaranie 
dlhodobého 
finančného 

majetku 

Poskytnuté 
preddavky 

na dlhodobý 
finančný  
majetok 

Spolu 

Prvotné ocenenie 

Stav  na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

                

Prírastky                 

Úbytky                 

Presuny                 

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

                

Opravné položky 

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

                

Prírastky                 

Úbytky                 

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 

                

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia 

                

Stav na konci bežného účtovného 
obdobia 
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Tabuľka k čl. III ods. 4  o štruktúre dlhodobého finančného majetku 

Názov spoločnosti 
Podiel na základnom 

imaní (v %) 

Podiel účtovnej jednotky 
na hlasovacích právach 

Hodnota vlastného 
imania ku koncu 

Účtovná hodnota ku 
koncu 

 

(v %) 
bežného účtovného 

obdobia 

bezprostredne 
predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

bežného účtovného 
obdobia 

            

 

(4) Informácia o výške tvorby, zníženia a zúčtovania opravných položiek k dlhodobému finančnému majetku a opis dôvodu ich tvorby, zníženia 
a zúčtovania. 

Dlhodobý finančný 
majetok 

Stav na začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba opravnej 
položky 

(zvýšenie) 

Zníženie 
opravnej položky 

Zúčtovanie  
opravnej položky 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Opis dôvodu ich tvorby, 
zníženia a zúčtovania 

       

 
(5) Prehľad o významných položkách krátkodobého finančného majetku a  o ocenení krátkodobého finančného majetku  reálnou hodnotou ku 
dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom sa uvádza vplyv takéhoto ocenenia na výsledok hospodárenia účtovnej jednotky. 

Tabuľka k čl. III ods. 6  o položkách krátkodobého finančného majetku 

Tabuľka č. 1 

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného účtovného obdobia 
Stav na konci bezprostredne predchádzajúceho 

účtovného obdobia 

Pokladnica 8470,83 8829,69 

Ceniny 16,5 16,5 

Bežné bankové účty 6940,79 5066,10 

Bankové účty s dobou viazanosti dlhšou ako jeden 
rok 

  

Peniaze na ceste 19,80 19,80 

Spolu 15431,42 13932,09 

 
Tabuľka č. 2 

Krátkodobý finančný majetok 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Prírastky Úbytky 
Stav na konci bežného 

účtovného obdobia 

Majetkové cenné papiere na obchodovanie     

Dlhové cenné papiere na obchodovanie     

Dlhové cenné papiere so splatnosťou do jedného 
roka držané do splatnosti 

    

Ostatné realizovateľné cenné papiere     

Obstarávanie krátkodobého finančného majetku     

Krátkodobý finančný majetok spolu     

 
Tabuľka č. 3 

Krátkodobý finančný  majetok 
Zvýšenie/ zníženie hodnoty 

(+/-) 

Vplyv ocenenia na výsledok 
hospodárenia bežného 

účtovného obdobia 

Vplyv ocenenia na vlastné 
imanie 

Majetkové cenné papiere na obchodovanie    

Dlhové cenné papiere na obchodovanie    

Ostatné realizovateľné cenné papiere    

Krátkodobý finančný  majetok spolu    

 
(6) Prehľad  opravných položiek k zásobám, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zníženie alebo 
zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod tvorby, zníženia alebo 
zúčtovania opravných položiek k zásobám. 

Tabuľka k čl. III ods. 7  o vývoji opravných položiek k zásobám 

Druh zásob 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Tvorba opravnej 
položky (zvýšenie) 

Zníženie opravnej 
položky 

Zúčtovanie  opravnej 
položky 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 
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Nedokončená výroba  
a polotovary vlastnej výroby 

     

Výrobky      

Zvieratá      

Tovar      

Poskytnutý preddavok na zásoby      

Zásoby spolu      

 

(7) Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy a v členení na pohľadávky za hlavnú činnosť a podnikateľskú činnosť. 

Významné pohľadávky Opis Suma 

   

 
(8) Prehľad  opravných položiek k pohľadávkam, pričom sa uvádza ich stav na začiatku bežného účtovného obdobia, tvorba, zníženie alebo 
zúčtovanie opravných položiek počas bežného účtovného obdobia a stav na konci bežného účtovného obdobia, ako aj dôvod tvorby, zníženia alebo 
zúčtovania opravných položiek k pohľadávkam. 

Tabuľka k čl. III ods. 9  o vývoji opravných položiek k pohľadávkam 

Druh pohľadávok 
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia 

Tvorba opravnej 
položky (zvýšenie) 

Zníženie opravnej 
položky 

Zúčtovanie  
opravnej položky 

Stav na konci 
bežného účtovného 

obdobia 

Pohľadávky z obchodného styku      

Ostatné pohľadávky      

Pohľadávky voči účastníkom 
združení 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu      

 
(9) Prehľad  pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 

Tabuľka k čl. III ods. 10  o pohľadávkach do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

 

Stav na konci  

bežného účtovného obdobia 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Pohľadávky do lehoty splatnosti                                                                                  9,96        15,00 

Pohľadávky po lehote splatnosti                                                                               8,27 8,27 

Pohľadávky spolu                                                                                                             18,23 23,27 

 
(10) Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období. 

Významné položky časového rozlíšenia 
nákladov 

Opis Suma 

 časové rozlíšenie nákladov Webstránka a domény 63,00 

 príjmy budúcich období   

 

(1) Opis a výška zmien vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku podľa položiek súvahy za bežné účtovné obdobie, a to 

a) opis základného imania, nadačného imania v nadáciách, výška vkladov zakladateľov alebo zriaďovateľov, prioritný majetok v neziskových 
organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby, prevody zdrojov z fondov účtovnej jednotky a podobne; za jednotlivé položky sa uvádza stav 
na začiatku bežného účtovného obdobia, jednotlivé prírastky, úbytky, presuny a zostatok na konci bežného účtovného obdobia, 

b) opis jednotlivých druhov fondov, ktoré tvorí účtovná jednotka, stav na začiatku bežného účtovného obdobia, prírastky, úbytky, presuny 
a zostatok na konci bežného účtovného obdobia. 
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Tabuľka k čl. III ods. 12 o zmenách vlastných zdrojov krytia neobežného majetku a obežného majetku     

 

Stav na začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Prírastky 
(+) 

Úbytky 
(-) 

Presuny 
(+, -) 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Imanie a fondy 

Základné imanie 66,39    66,39 

z toho: 

 nadačné imanie v nadácii 
     

 vklady zakladateľov      

 prioritný majetok      

Fondy tvorené podľa osobitného predpisu 16921,21 7132,00 3941,76  19278,26 

Fond reprodukcie      

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov      

Fondy zo zisku 

Rezervný fond      

Fondy tvorené zo zisku      

Ostatné fondy      

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov      

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 16987,60 7132,00 4774,95  19344,65 

Spolu 16987,60 7132,00 4774,95  19344,65 

 
(1) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty vykázanej v minulých účtovných obdobiach. 

Tabuľka k čl. III ods. 13 o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovný zisk  

Rozdelenie účtovného zisku 

Prídel do základného imania  

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu  

Prídel do fondu reprodukcie  

Prídel do rezervného fondu  

Prídel do fondu tvoreného zo zisku  

Prídel do ostatných fondov  

Úhrada straty minulých období  

Prevod do sociálneho fondu  

Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  

Iné  

Účtovná strata  

Vysporiadanie účtovnej straty 

Zo základného imania  

Z rezervného fondu  

Z fondu tvoreného zo zisku  

Z ostatných fondov  

Z nerozdeleného zisku minulých rokov  

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov  

Iné  

(2) Opis a výška cudzích zdrojov, a to 

a) údaje o jednotlivých druhoch rezerv, ktoré tvorí účtovná jednotka; uvádza sa stav rezerv na začiatku bežného účtovného obdobia, ich tvorba, 
zníženie, použitie alebo zrušenie počas bežného účtovného obdobia a zostatok rezervy na konci bežného účtovného obdobia, pričom sa uvedie 
predpokladaný rok použitia rezervy 
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Tabuľka k čl. III ods. 14 písm. a) o  tvorbe a použití rezerv 

Druh rezervy 

Stav na začiatku 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Tvorba rezerv Použitie rezerv 
Zrušenie alebo 
zníženie rezerv 

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia 

Jednotlivé druhy krátkodobých zákonných 
rezerv 

     

Jednotlivé druhy dlhodobých zákonných 
rezerv 

     

Zákonné rezervy spolu      

Jednotlivé druhy krátkodobých ostatných 
rezerv 

     

Jednotlivé druhy dlhodobých ostatných rezerv      

Ostatné rezervy spolu      

Rezervy spolu      

b) údaje o významných položkách na účtoch 325 - Ostatné záväzky a 379 – Iné záväzky; uvádza sa začiatočný stav, prírastky, úbytky a konečný 
zostatok podľa jednotlivých druhov záväzkov, 

Významné položky ostatných a iných záväzkov Začiatočný stav Prírastky Úbytky Konečný zostatok 

     

c) prehľad  o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti, 

 

Stav na konci  

bežného účtovného obdobia 
bezprostredne predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Záväzky do lehoty splatnosti                                                                                                           11,19 13,23 

Záväzky po lehote splatnosti  

11,19 13,23 

 
d) prehľad o výške záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa položiek súvahy 
A.r.1. do jedného roka vrátane, 
A.r.2. od jedného roka do piatich rokov vrátane, 

A.r.3. viac ako päť rokov 
 

Tabuľka k čl. III ods. 14 písm. c) a d) o záväzkoch 

Druh záväzkov 

Stav na konci  

bežného účtovného obdobia 
bezprostredne predchádzajúceho účtovného 

obdobia 

Záväzky po lehote splatnosti  

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou splatnosti do jedného  roka                                                                 
267,59 

13,23 

Krátkodobé záväzky spolu                                                                                                                       267,59 13,23 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od  jedného  do piatich  rokov  vrátane  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť rokov  

Dlhodobé záväzky spolu  

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu                                                                                                267,59 13,23 

a) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu; uvádza sa začiatočný stav, tvorba a čerpanie sociálneho fondu počas účtovného obdobia 
a zostatok na konci účtovného obdobia, 

Tabuľka k čl. III ods. 14 písm. e) o vývoji sociálneho fondu 

Sociálny fond Bežné  účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce účtovné  

obdobie 

Stav k prvému dňu účtovného obdobia   

Tvorba na ťarchu nákladov   

Tvorba zo zisku   
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Čerpanie   

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia   

b) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny, v ktorej boli poskytnuté, druhu, hodnoty 
v cudzej mene a hodnoty v eurách ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, výšky úroku, splatnosti a formy zabezpečenia, 

Tabuľka k čl. III ods. 14 písm. f) o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach 

Druh cudzieho zdroja Mena Výška úroku v % Splatnosť 
Forma 

zabezpečenia 

Suma istiny na 
konci bežného 

účtovného 
obdobia 

Suma istiny na 
konci 

bezprostredne 
predchádzajúceho 

účtovného 
obdobia 

Krátkodobý bankový úver       

Pôžička       

Návratná finančná výpomoc       

Dlhodobý bankový úver       

Spolu       

c) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období. 

Významné položky časového rozlíšenia 
výdavkov budúcich období 

Opis Suma 

   

 
(1) Prehľad o významných položkách výnosov budúcich období v členení najmä na 
a) zostatkovú hodnotu bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku, 
b) zostatkovú hodnotu dlhodobého majetku obstaraného z dotácie, 
c) zostatok nepoužitej dotácie alebo grantu, 
d) zostatok nepoužitej časti podielu zaplatenej dane, 

e) zostatkovú hodnotu dlhodobého majetku obstaraného z podielu zaplatenej dane. 

Tabuľka k čl. III ods. 15 o významných položkách výnosov budúcich období 

Položky výnosov budúcich období z dôvodu 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Prírastky Úbytky 
Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

bezodplatne nadobudnutého dlhodobého majetku     

dlhodobého majetku obstaraného z dotácie     

dlhodobého majetku  obstaraného z finančného daru     

dotácie zo štátneho rozpočtu alebo  z prostriedkov Európskej únie     

dotácie z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho územného celku     

grantu     

podielu zaplatenej dane 2371,45 954,89 2371,45 954,89 

dlhodobého  majetku  obstaraného z podielu zaplatenej dane     

 

(1) Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu, a to 

a) celková suma dohodnutých platieb ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, v členení na istinu a finančný náklad, 

Suma istiny Finančný náklad 

  

 
b) suma istiny a finančného nákladu podľa doby splatnosti 
1. do jedného roka vrátane, 
2. od jedného roka do piatich rokov vrátane, 

3. viac ako päť rokov. 

Tabuľka k čl. III ods. 16 o majetku prenajatom formou finančného prenájmu 

Záväzok 

Stav na konci 
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia 

Istina Finančný náklad 
Stav na konci 

bežného účtovného 
obdobia 

Celková suma dohodnutých platieb     
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do jedného roka vrátane     

od jedného roka do piatich  rokov vrátane     

viac ako päť rokov     

Čl. IV 
Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát 

(1) Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov výrobkov,  služieb hlavnej 
činnosti a podnikateľskej činnosti účtovnej jednotky. 

Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť 

Predaj vlastných kníh 365,26  

 
(2) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov. 

Opis významných položiek prijatých darov, osobitných výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných 
výnosov 

Suma 

Čečetka – finančný dar 2200 

Valková – finančný dar   2500 

Drobní darcovia spolu  1440 

 
 

(3) Prehľad  dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného účtovného obdobia. 

Prehľad dotácií a grantov Suma 

  

 
(4) Opis a suma významných položiek finančných výnosov; uvádza sa aj celková suma kurzových ziskov, pričom  osobitne sa uvádza hodnota kurzových 

ziskov účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Opis významných položiek finančných výnosov Suma 

 celková hodnota kurzových ziskov 1,37 

 hodnota kurzových ziskov ku dňu účtovnej závierky  

 ostatné  

 
(1) Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitných nákladov a iných ostatných nákladov. 

Opis významných nákladov, nákladov na ostatné služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady Suma 

Propagácia organizacie a jej činnosti  474,83 

Poskytnuté príspevky iným osobám 4100 

Náklady za vlastné výrobky – knihy  1189,07 

Občerstvenie v rámci podujatí   635,33 

Služby v rámci projektov 700,00 

Dobrovoľnícka práca/aktivácia 294,00 

 
(2) Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie. 

Tabuľka k čl. IV  ods. 6 o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane     

Účel použitia podielu zaplatenej dane 
Použitá suma z bezprostredne 

predchádzajúceho účtovného obdobia 
Použitá suma bežného účtovného obdobia 

Cena Dominika Tatarku 2019 456,16  

Podpora činnosti a prevádzky organizácie 685,43  

Podpora projektu CEV 2020 224,47  

Podpora projektu Študentská esej 2020 327,11 0 

Projekt AKE2022   208,28  

Projekt Daňové bremeno 450,00  

Kniha FAH 20,00  

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia :  954,89 

 
(3) Opis a suma významných položiek finančných nákladov; uvádza sa aj celková suma kurzových strát, pričom osobitne sa uvádza hodnota kurzových 

strát účtovaná ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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Opis významných položiek finančných nákladov Suma 

 celková hodnota kurzových strát  

 hodnota kurzových strát ku dňu účtovnej závierky  

 ostatné  

 
(1) V účtovnej jednotke, ktorá má povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom, sa uvedie vymedzenie a suma nákladov za účtovné obdobie v členení na 

náklady za 

a) overenie účtovnej závierky, 
b) uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky, 
c) súvisiace audítorské služby, 
d) daňové poradenstvo, 
e) ostatné neaudítorské služby. 

Tabuľka k čl. IV  ods. 8 o nákladoch vynaložených v súvislosti s auditom účtovnej závierky 

Jednotlivé druhy nákladov za Suma 

overenie účtovnej závierky  

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky  

súvisiace audítorské služby  

daňové poradenstvo  

ostatné neaudítorské služby  

Spolu  

 

Čl. V 
Opis údajov na podsúvahových účtoch 

Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy,  odpísané pohľadávky a prípadné ďalšie položky. 

Významné položky Hodnota majetku 

  

 

Čl. VI 
Ďalšie informácie 

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, 
či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito inými aktívami sú napríklad práva zo 
servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov. 

Opis iných aktív Hodnota 

  

 
(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých 

druhov ručenia;  takýmito inými pasívami sú: 

a) možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v 
budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo 

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude 
potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť. 

Opis iných pasív Hodnota 

  

 
(1) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke sa uvádza jej opis, výška 

a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to 

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov, 
b) povinnosť z opčných obchodov, 
c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských alebo odberateľských zmlúv, 
d) povinnosť z leasingových, nájomných, servisných, poistných, koncesionárskych, licenčných zmlúv a podobných zmlúv, 
e) iné povinnosti. 

Opis významných položiek ostatných finančných povinností Výška Spriaznené osoby 

   

 
(1) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky. 

(2) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia. 


